
Анкета для проживающих в общежитие 

 

 

96

36

8

1. Какие отношения у Вас складываются с 
администрацией общежития?

Хорошие Нейтральные Не складываются

93

47

2. Способствует ли обстановка в общежитии 
нормальной подготовке к занятиям? 

Да Нет



 

 

61

29

28

22

3. Как часто наблюдаются случаи употребления 
алкогольных напитков в общежитии? 

Не наблюдал(а) Часто Изредка Не часто

126

9
5

4. Известны ли Вам случаи употребления наркотиков в 
общежитии? 

Нет Изредка Часто



 

 

86

54

5. Несмотря на запрет, курят ли в общежитии? 

Нет Да

1

1

1

1

1

2

2

2

3

3

5

9

11

11

13

19

55

0 10 20 30 40 50 60

Вечерние проверки

Датчики дыма в туалете

Заявление родителям и угроза об вычислении, так как …

Мытье полов 

На каждом этаже свой вахтер 

Охрана

Я тут не живу

Простить 

Отчисление

Сделать курилку

Установить камеры

Выписыванием штрафов, отработка, докладаная, …

Выселение из общежития

Плакаты, лекции, …

Штраф

Не нужны меры 

Затрудняюсь ответить 

6. Какие меры по предупреждению употребления алкоголя, 
табака и наркотических средств Вы бы могли предложить 

администрации ИГМТ?



 

 

  

52

45

24

10

9

7. Как часто посещает общежитие Ваш куратор?

Несколько раз в неделю Несколько раз в месяц Несколько раз за семестр

Вообще не был Был один раз

107

23

10

8. Известны ли Вам случаи конфликтов в общежитии, 
которые происходят на национальной или религиозной 

почве?

Нет Да Точно не знаю, но что-то слышал(а) об этом



Библиотека 

 

 

 

139

46

15
15

1. Посещаете ли вы библиотеку, если да, то как 
часто?

Реже, чем представлено в вариантах Не менее одного раза в месяц

Не менее одного раз в две недели Не менее одного раза в неделю

81

71

25

21

17

2. Укажите наиболее удобное для Вас время 
посещения библиотеки:

С 11.00 до 12.30 С 14.00 до 17.00 После 18.00 С 08.00 до 10.00 С 15.00 до 18.00

111

38

35

19
7 5

3. Целью посещения библиотеки для Вас чаще всего 
является:

Получение литературы на дом Посещение читального зала

Работа с электронными изданиями Взятие книг на пару и распечатка документов 

Не посещаю Нет ответа



 

 

 

112

103

4. Пользуетесь ли Вы услугами библиотеки при 
подготовке к экзаменам, написании рефератов, 

курсовых проектов?

Да Нет

136

128
125

105

22

3

5. Для комфортной работы в библиотеке Вам 
необходимо (можно отметить несколько 

вариантов ответа):

Тишина в зале

Доброжелательность 
библиотекаря

Наличие ксерокса, сканера, 
принтера и других услуг

Доступ ко всем видам 
носителей информации

Доступ ко всем видам 
носителей информации

Не посещаю библиотеку

121
77

17

6. Устраивает ли Вас количество экземпляров 
литературы?

Да, вполне устраивает

Да, однако не всегда 
литературы хватает на всех

Однозначно не устраивает



 

 

 

188

27

7. При посещении читального зала библиотеки 
Вам всегда хватало места?

Да Нет

168

42

5

8. Удовлетворены ли Вы условиями работы и 
услугами библиотеки?

Удовлетворен Трудно сказать Не удовлетворен

1

4

23

40

53

54

67

73

73

126

132

0 20 40 60 80 100 120 140

Возможность распечатки документов 

Нет ответа

Наличие нужной литературы: книги, …

Электронный доступ к источникам …

Поиск информации по каталогам и …

Возможность выхода в интернет

Дни и часы работы

Наличие нужной литературы: книги, …

Оперативность обслуживания

Возможность получить литературу на дом

Отношение работников библиотеки к …

9. Что Вам нравится в работе библиотеки? 
(можно отметить несколько вариантов ответа)



 

 

6

24

32

32

43

47

61

0 10 20 30 40 50 60 70

Медленное обслуживание

Неуютные помещения, неудобные места

Качество предоставляемых услуг

Проблемы с ксерокопированием, 
сканированием

Нехватка/отсутствие рабочих мест с доступом 
в интернет

Отсутствие в библиотеке необходимой 
литературы

Режим работы, расписание

10. Что не устраивает Вас в работе библиотеки? 
(можно отметить несколько вариантов ответа)

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

4

5

6

6

11

72

97

0 20 40 60 80 100 120

Взятие литературы на дом

газеты

консультирование как по технической, так и по …

Лифт 

Новые книги

Парадная напротив 

Распутина

Советы по поиску нужной информации. 

Мангу

Медиатека

Не посещаю библиотеку

Больше местав читальном зале

Больше необходимой литературы

Бесплатный выход в интренет, wi-fi

Питание, напитки

Компьютер, ксерокс, сканер, цветная печать

Затрудняюсь ответить

Все устраивает

11. Какие другие услуги Вы хотели бы еще получать в нашей 
библиотеке?



 

 

111
76

16
12

12. Всегда ли Вам удается найти нужную информацию 
в библиотеке?

В большинстве случаев Да Весьма редко Всегда

102

90
82

82

35

13.  А теперь, пожалуйста, выскажите свое мнение о том, 
что дает Вам работа в библиотеке? (можно отметить 

несколько вариантов ответа)

Работа в библиотеке дает возможность расширить свой кругозор знаний

Работа в библиотеке позволяет мне научиться обрабатывать большие объемы информации

Работа в библиотеке учит думать и работать самостоятельно

Работа в библиотеке учит меня анализировать найденную информацию

Работа в библиотеке ничего существенного не дает



 

  

1
1
1
1
2
2
2
2
2
2
3
3
4

25
164

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

Библиотека на детской

Гуманитарный центр 

Алые паруса

Буфет

Иркутская государственная билеотека

Интернет

В моем городе, рядом с домом

Не посещаю

14. Если Вы посещаете другие библиотеки, назовите, 
пожалуйста, их



Морально-психологический климат в техникуме 

 

 

 

148

89

1. Ваш пол? 

Женский Мужской

109

108

20

2. Как Вы оцениваете морально-нравственную 
атмосферу в нашем техникуме?

Благожелательная Нейтральная Напряженная

1
1
1

6
6

20
23

109
115
116

К богу

Проблем нет

К администрации техникума

К преподавателям

К родителям, родственникам

0 20 40 60 80 100 120 140

3. Когда возникают какие-либо проблемы, к кому 
Вы обращаетесь в первую очередь

Ряд1



 

 

116

89

20

9 3

4. Каковы отношения внутри техникума между 
студентами?

Нормальные Доброжелательные Затрудняюсь ответить Негативные Официальные

103

96

25

10 3

5. Каковы отношения внутри техникума между 
преподавателями и студентами (в учебном процессе)?

Доброжелательные Нормальные Официальные Затрудняюсь ответить Негативные



 

 

120

94

12
7 4

6. Каковы отношения внутри техникума между 
преподавателями и студентами (вне учебного процесса)?

Доброжелательные Нормальные Затрудняюсь ответить Официальные Негативные

81

64

53

25

14

7. Каковы отношения внутри техникума между 
студентами и администрацией?

Нормальные Доброжелательные Официальные Затрудняюсь ответить Негативные



 

 

97

83

21

17

11
8

8. Насколько психологически климат благоприятен для 
творчества студентов?

Скорее благоприятный, чем 
неблагоприятный

Вполне благоприятный, 
стимулирующий к творчеству

Нетральный, никто никому не 
помогает и не мешает

Трудно сказать

Неблагоприятный

Скорее неблагоприятный, чем 
благоприятный

135
72

20
4

2
21 1

9. На сколько Вы удовлетворены условиями для творческого 
развития личности?

Полностью могу проявлять свои 
способности

Условия недостаточные для 
проявления моих способностей

Нет соответствующих условий для 
проявления способностей

Нет ответа

У меня нет творческих способностей

Удовлетворён условиями, но их не 
проявляю

Впринципе нормально, если иметь 
способности



 

 

 

209

28

10. Признание успехов в учебной, научно-исследовательской 
и внеучебной (спортивной, культурно-массовой) 

деятельности

Удовлетворен Неудовлетворен

206

31

11. Отношением со стороны преподавателей и 
сотрудников

Удовлетворен Неудовлетворен

206

31

12. Отношениями в студенческом коллективе

Удовлетворен Неудовлетворен



 

 

  

215

22

13. Информированностью о реализуемой политике, 
стратегии, целях и задачах образовательного учреждения

Удовлетворен Неудовлетворен

204

33

14. Вовлечением в процессы образовательного 
учреждения и их обсуждение

Удовлетворен Неудовлетворен



Обучение в Иркутском гидрометеорологическом техникуме 

 

 

 

167

91

1. Считаете ли Вы престижным обучение в 
нашем техникуме?

Да Нет

126

95

23
14

2. Интересно ли Вам учиться в техникуме?

Скорее да, чем нет Да Скорее нет Нет

204

54

3. Созданы ли условия для занятий спортом?

Да Нет



 

 

218

40

4. Созданы ли условия для занятий досугом (развита 
ли система занятий для реализации себя в театре, 

вокале, хореографии)?

Да Нет

197

61

5. Созданы условия для занятий творчеством?

Да Нет



 

 

 

163

87

8

6. Устраивает ли Вас наличие литературы в 
библиотеке?

Вполне Частично Не удовлетворяет

176

61

21

7. Достаточное ли количество компьютеров?

Вполне Частично Нет

184

59

15

8. Устраивает ли наличие и оборудование 
лабораторий

Вполне Частично Нет



 

 

 

133

125

9. Устраивают ли Вас бытовые условия 
проживания в общежитии

Да Нет

166

92

10. Устраивает ли Вас организация питания

Да Нет

203

55

11. Удовлетворены ли Вы студенческой 
жизнью?

Да Нет



 

 

1

1

1

1

1

2

2

4

8

24

39

174

Бухгалтерия 

В полицию 

К завучу 

К коменданту

Комисию

К психологу

Государство 

К директору, Быстровой Л.Б.

Администрация

8 кабинет, Филипенко А.А., социальный педагог …

Нет ответа, не знаю, ни к кому

К куратору

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

12. Куда Вы обратитесь (к кому из администрации или 
преподавателей) в случае с вопросами, связанными с 

социальным обеспечением

1

2

2

5

12

14

21

31

170

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

К психологу

Зав учебной части 

К родителям

Суд, ФСБ, Юрист

К директору, Быстровой Л.Б.

8 кабинет, Филипенко А.А., социальный педагог …

Администрация

Нет ответа, не знаю, ни к кому

К куратору

13. Куда Вы обратитесь (к кому из администрации или 
преподавателей) в случае с вопросами, связанными с 

защитой ваших прав и интересов



 

 

1

2

2

3

3

4

43

200

0 50 100 150 200 250

Зав учебной части 

К родителям, домой

Администрация

К директору, Быстровой Л.Б.

К друзьям, студентам 

8 кабинет, Филипенко А.А., социальный педагог 
Скрябикова М.Г.

Нет ответа, не знаю, ни к кому

К куратору

14. Куда Вы  обратитесь (к кому из администрации или 
преподавателей) в случае с просьбой отправиться вместе в 

поход или прогулку 

1

1

1

7

10

17

18

41

162

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

Группа ВК

К друзьям, студентам 

ФСБ

8 кабинет, Филипенко А.А., социальный педагог 
Скрябикова М.Г.

В учебную часть 

Администрация

К директору, Быстровой Л.Б.

Нет ответа, не знаю, ни к кому

К куратору

15. Куда Вы обратитесь (к кому из администрации 
или преподавателей) в случае с вопросом об 

организации обучения



 

 

1

1

1

4

6

6

10

13

46

170

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

Валюхова С.В.

Пожарникам 

Родители

Психолог

8 кабинет, Филипенко А.А., социальный педагог …

Зав учебной части

Администрация 

К директору, Быстровой Л.Б.

Нет ответа, не знаю, ни к кому

К куратору

16. Куда Вы обратитесь (к кому из администрации или 
преподавателей) в случае с вопросом связанным с 

отношениями в системе «педагог-студент» 

1

1

2

3

4

4

4

5

7

59

168

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

К родителям

Студентческий совет

Зав учебной части

Самостоятельно решу вопрос

Администрация 

К директору, Быстровой Л.Б.

К студентам, друзьям

К психологу

8 кабинет, Филипенко А.А., социальный педагог …

Нет ответа, не знаю, ни к кому

К куратору

17. Куда Вы обратитесь (к кому из администрации или 
преподавателей) в случае с вопросом связанным с 

отношениями в системе «студент-студент» 



 

 

1

1

1

1

1

1

6

8

14

17

44

57

106

0 20 40 60 80 100 120

В армию

В учебную часть 

Вахтёру 

Зав учебной части

Жителям общежития

К родителям

8 кабинет, Филипенко А.А., социальный педагог …

К директору, Быстровой Л.Б.

Не проживаю в общежитии

Администрация 

Воспитатель, комендант

Нет ответа, не знаю, ни к кому

К куратору

18. Куда Вы обратитесь (к кому из администрации или 
преподавателей) в случае с вопросом связанным с 

организацией быта в общежитии 

224

34

19. Достаточно ли по Вашему мнению мероприятий 
проводится именно в вашей группе куратором

Да Нет
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1
1
1
1
1
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1
1
1
1
1
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Экспериментариум

День учителя 

Досуговый центр

Зоопарк ходили 

Конкурсы 

Психология

Собрания

ЧС, норкотики

Эконеделя во 2 курсе

День открытых дверей

Музыкальный батл

Практика 

Поездка в музей МЧС

Поход

Экскурсия до поста в Черёмушках

Экскурсии

Экскурсия в Тальцы

23 февраля, 8 марта

Библиотека

День Здоровья

Нет ответа, не знаю, не посещаю мероприятия

20. Какие мероприятия (часы общения, экскурсии и т.д.) Вам 
запомнились больше всего?
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93

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

аквадискотека

Библиотека 

Викторина

Волонтерство 

День спорта

Занятие по профессии... Например экскурсия в какой …

Марафон

Опыты 

Пинбол

Создать групповое мероприятие на тему какое …

Сценка

Батут центр 

Кафе

поездка в Смоленщину на учебную базу

Больше игр на знакомство и раскрытия своих талантав

Музей

Все устраивает 

Спортивные мероприятия 

Час общения 

Кино

Нет ответа, не знаю

21. Предложите групповое мероприятие, которое можно 
организовать в вашей группе

106

92

49

6 5

22. Доброжелательность и вежливость 
работников (оцените по пятибалльной шкале, 

где — 5 — «самая высокая оценка»

оценка 4 оценка 5 оценка 3 оценка 1 оценка 2



  

137

121

23. Когда Вам удобнее вносить оплату в 
бухгалтерии?

Понедельник с 10:00 до 12:30 Среда с 10:00 до 12:30



Организация питания в общежитии 

 

 

1. Ваш статус в техникуме? 

Студент

79

25

1 1
1

2. Как Вы оцениваете санитарно-гигиеническое 
состояние буфета общежития

Удовлетворительно Неудовлетворительно Я не живу в общежитии 

В буфет не хожу Есть тараканы 



 

 

 

72

30

2 1 1 1

3. Вас устраивает ассортимент в буфете 
общежития?

Да Нет

Я не живу в общежитии Не посещаю буфет общежитии 

Да, но дорого Средне
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2
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0 10 20 30 40 50 60 70

Пирожки

Пицца

Доширак

Не посещаю буфет общежитии 

Шоколад/батончики

Первое

Салаты

Второе

Сок/газ.вода

Чай/кофе

Выпечка/пирожные

4. Если Вы питаетесь в буфете общежития, то какую 
продукцию Вы приобретаете чаще всего? (выберете 

не более 3 вариантов ответов)

1
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4
4
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20

0 5 10 15 20 25

Вообще всего

Средство для очищения полости рта

Всего хватает

Не посещаю буфет общежитии 

Второе

Выпечка/пирожные

5. По Вашему мнению, чего не хватает в 
ассортименте буфета? (выберете не более 3 

вариантов ответов) 
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6. Оцените качество питания в буфете общежития в 
целом

Оценка 4 Оценка 5 Оценка 3 Оценка 2 Оценка 1

1
1
1

3
4
4

7
8

12
12

15
15

16
18

20
41

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

В последнее время оплата без банковской карты, …

Цены

Нет ответа

Удаленность пункта питания

Низкие вкусовые качества

Однообразная еда

Неопрятное помещение

Длительное ожидание в очереди

7. Какие явные недостатки в качестве питания в буфете 
общежития? (выберете не более 3 вариантов ответов)
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37
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0 5 10 15 20 25 30 35 40

Не живу там

Цены

Не знаю, нет ответа

Опрятное помещение

Отсутствие очередей

Высокие вкусовые качества

Доступная цена

8. Какие явные преимущества в качестве питания в 
буфете общежития? (выберете не более 3 вариантов 

ответов)
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9. Средняя стоимость Вашего обеда в буфете 
общежития составляет:

100-150 рублей 70-100 рублей более 150 рублей

40-70 рублей 20-40 рублей

44

33

23

7

10. Устраивает ли Вас ценовая политика в 
буфете общежития? 

Цены завышены Да, в полной мере

Никогда не задумывался(лась) Затрудняюсь ответить
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11. Устраивает ли Вас график работы буфета общежития?

Устраивает в полной мере Скорее устраивает Затрудняюсь ответить

Скорее не устраивает Совершенно не устраивает

1

1

1

1

1

1

1

2

2

3

4

4

8

26

51

0 10 20 30 40 50 60

Бонусы

В целом, буфет общежития намного лучше техникума

Готовить ещё вкуснее

готовить нормальную съедобную еду

Достаточно тусклое освещения и постоянно открыта …

Много собак возле буфета 

Я хочу чтоб первое давали бесплатно, не всех есть …

Добавить ассортимент

Улучшение качества продукции

Улучшить санитарно-эпидемиологическим качества, …

Затрудняюсь ответить

Поменять сотрудников столовой, ускорить …

Снизить цены, вернуть прежний способ оплаты

Все утраивает

Нет ответа

12. Ваши пожелания по поводу организации работы и 
качества питания точек общественного питания общежития



Организация питания в техникуме 
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1. Ваш статус в техникуме? 

Студент

1

1

1

1

1

1

1

1

47

134

0 20 40 60 80 100 120 140 160

Не посещаю столовую

Вроде чисто, Но пробегают тараканы по …

Выпечка всегда находится на подносах и …

Зеркал нет

могло быть лучше 

Нормально

Среднее

Холодно

Неудовлетворительно

Удовлетворительно

2. Как Вы оцениваете санитарно-
гигиеническое состояние столовой техникума

1

1

1

1

1

70

114

0 20 40 60 80 100 120

Да но дорого

Маффины, пожалуйста 

Не совсем

Сойдёт 

Не посещаю столовую

Нет

Да

3. Вас устраивает ассортимент в столовой 
техникума
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100
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0 20 40 60 80 100 120

Выпечка/пирожные, потому что в отношение другой …

Нет ответа

Не посещаю столовую

Ничего

Первое

Шоколад/батончики

Салаты

Второе

Сок/газ.вода

Чай/кофе

Выпечка/пирожные

4. Если Вы питаетесь в столовой техникума, то какую 
продукцию Вы приобретаете чаще всего? (выберете не 

более 3 вариантов ответов)
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24
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29
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43

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Бесплатное питание

В столовой не питаюсь

качество продукции

Маффины 

Нормальной еды, а не остатки

Цена

Роллы 

Салаты, соки

нет ответа

Чай/кофе

Все устраивает

Шоколад/батончики

Сок/газ.вода

Выпечка/пирожные

Салаты

Второе

Чипсы/сухарики/орешки

5. По Вашему мнению, чего не хватает в ассортименте 
столовой техникума? (выберете не более 3 вариантов 

ответов)
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6. Оцените качество питания в столовой 
техникума в целом

Оценка 4 Оценка 5 Оценка 3 Оценка 2 Оценка 1

1

1

1

1

2

3

5

12

28

41

42

46

82

100

0 20 40 60 80 100 120

В столовой не питаюсь 

Не хватает времени

Тараканы

Холодно 

Не знаю 

Удаленность пункта питания

Всё устраивает 

По-моему мнению, еда не безопасна по …

Низкие вкусовые качества

Неопрятное помещение

Низкое качество обслуживания

Однообразная еда

Не устраивает цена

Длительное ожидание в очереди

7. Какие явные недостатки в качестве питания в 
столовой техникума? (выберете не более 3 вариантов 

ответов)
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82

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

В столовой не питаюсь

Много микроволновок

Присутствие еды

Нет ответа

Нет преимуществ

Отсутствие очередей

По-моему мнению, еда безопасна по санитарно-…

Высокое качество обслуживания

Разнообразная еда

Опрятное помещение

Доступная цена

Высокие вкусовые качества

Близость пункта питания

8. Какие явные преимущества в качестве питания в 
столовой техникума? (выберете не более 3 вариантов 

ответов)

58
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41

21

9. Средняя стоимость Вашего обеда в столовой 
техникума составляет:

70-100 рублей 100-150 рублей 40-70 рублей более 150 рублей
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51

37
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10. Устраивает ли Вас ценовая политика в 
столовой техникума?

Цены завышены Да, в полной мере

Никогда не задумывался(лась) Затрудняюсь ответить

61

59

34

18
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11. Устраивает ли Вас график работы столовой 
техникума?

Скорее устраивает Устраивает в полной мере

Затрудняюсь ответить Скорее не устраивает

Совершенно не устраивает
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0 10 20 30 40 50 60 70 80

Бесплатное питание

Закрыть их и поставить нормальную организацию. Еда, …

Сделать порции больше

У Работников вообще никакого уважения к студентам …

Не посещаю столовую

Не кладите еду в пластмассовом пакете в …

Терминал для оплаты

затрудняюсь ответить

Не комфорто по новому рассписанию ходить в столовую

Расширить ассортимент

Снижение цен

Нет ответа

12. Ваши пожелания по поводу организации работы и 
качества питания точек общественного питания в техникуме



Проблемы требующие первичного решения 
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Ваш пол?

Женский Мужской
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Нужно убрать некоторый перечень специальностей: …

Носить маски

Все устраивает

Распространение наркотиков, насвая в техникуме и …

Высокие цены за проживание в общежитии

Неудовлетворительная работа администрации

Отсутствие условий для проведения досуга

Неудовлетворительная организация учебного процесса

Неудовлетворительные бытовые условия проживания …

Неудовлетворительное преподавание по некоторым …

Возможность подработки во вне учебное время

Высокие цены в столовой

Какие из студенческих проблем Вас особенно волнуют? 


